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[bookmark: _GoBack]Математика, 6 класс

Административная контрольная работа по математике за 1 полугодие

	Решите задания №1- №5 в полном объеме. Единицы измерения в ответ записывать не нужно.



	№пп
	Вариант 1
	Вариант 2

	1. 
	
Сократите дробь: 
	
Сократите дробь: 

	2. 
	
Вычислите: 
	
Вычислите: 

	3. 
	
Решите уравнение: 
	
Решите уравнение: 

	4. 
	В шестых классах школы учатся 48 человек, что составляет 8% всех учащихся школы. Сколько всего учеников в школе?
	Масса изюма составляет 15% фруктовой смеси. Сколько получится смеси, если взято 90г изюма?

	5. 
	За 20 минут велосипедист проехал 7 километров. Сколько километров он проедет за 35 минут, если будет ехать с той же скоростью?
	Мотоциклист проехал 19 километров за 15 минут. Сколько километров он проедет за 18 минут, если будет ехать с той же скоростью?
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